
       Spoštovani starši,

v tej številki novičnika predstavljamo utrinke z vseh
naših enot – Puharjeve, Prešernove in Vrtače. Vsaka
enota je skozi svoje dejavnosti, projekte in dogodke
soustvarjala pestro vrtčevsko življenje.
Predstavljamo tudi skupne projekte, ki so
povezovali vse enote, ter zaključne prireditve, s
katerimi smo uspešno sklenili še eno bogato in
uspešno obdobje vrtčevskega leta.

Pomladni meseci so v našem vrtcu minili v
znamenju raziskovanja, ustvarjalnosti, gibanja in
številnih nepozabnih doživetij. Otroci so z
radovednostjo odkrivali naravo, sodelovali v
zanimivih projektih, se učili skozi igro ter skupaj z
vzgojitelji ustvarjali prijetne spomine.

Vabimo vas, da skupaj z nami podoživite najlepše
trenutke preteklih mesecev. 

Želimo vam prijetno branje!

Pomladni mozaik našega vrtca
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Ob zaključku projekta Mesec brez igrač smo gostili 35 vzgojiteljic iz različnih slovenskih vrtcev. Srečanje
je potekalo v prijetnem in ustvarjalnem vzdušju ter ponudilo priložnost 
za izmenjavo idej in izkušenj.

V mesecu aprilu smo tudi v enoti Puharjeva sodelovali pri projektu Mesec brez igrač. Otrokom smo
ponudili različne nestrukturirane materiale in jim omogočili več svobodne igre, raziskovanja ter
ustvarjanja po lastnih zamislih.

ENOTA PUHARJEVA 
MESEC BREZ IGRAČ (APRIL)
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Otroci so v tem času pokazali veliko ustvarjalnosti, raziskovanja in sodelovanja. Tudi strokovne delavke
smo z zanimanjem spremljale njihove ideje in opazovale, kako lahko preprosti materiali spodbudijo
bogato, ustvarjalno ter sodelovalno igro. Ob tem smo se ponovno prepričali, da za kakovostno igro
pogosto zadostujeta že otroška domišljija in nekaj preprostih materialov.



Od nabiranja cvetic v parku do iger z vodo na igrišču

ENOTA PUHARJEVA
OD POMLADI DO POLETJA 
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Vzgojiteljice so obrisale naše telo, mi pa smo
svoje podobe dopolnili z lasmi, oblačili in
obrazom. Nastal je plakat Jaz.

Naši starejši otroci iz skupin Ribice in Račke so se
prvič udeležili pomladnega krosa v Tivoliju.

V enoti smo si ogledali predstavo Ti in jaz v
izvedbi gledališča AEIOU.

Ogled predstav na Kongresnem trgu

 O ptičku, mišku in palačinki 
Cecilija in zmaj



Veliko časa smo namenili ustvarjanju in raziskovanju z naravnimi in nestrukturiranimi materiali. Otroci
so gradili labirinte in potočke, se igrali z vodo, zemljo in blatom, ustvarjali na prostem, urejali vrtičke,
sadili fižol in sončnice ter skozi igro razvijali ustvarjalnost, sodelovanje in spoštljiv odnos do narave.

Pomlad nas je povabila na prosto, kjer so otroci vsak dan odkrivali nove priložnosti za igro, raziskovanje
in gibanje. Sprehodi, izleti v gozd, na Rožnik, v Mostec in ob Ljubljanico, opazovanje narave ter obisk
nasada narcis so otrokom omogočili neposreden stik z naravo. Proste aktivnost na travniku so
omogočale tekanje, kotaljenje, premagovanje naravnih ovir in uživanje v skupnem gibaju. 

ENOTA PREŠERNOVA 
POMLAD V NARAVI
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ENOTA PREŠERNOVA 
UČENJE SKOZI DOŽIVETJA

Pomladni meseci so prinesli številna srečanja, projekte in obiske, ki so otrokom odprli vrata v širše
okolje. Sodelovali smo v projektih Mesec brez igrač, izmenjevalnici igrač, projektu CAP – Varni brez
nasilja –  in Zelenem portfoliu ter spoznavali pomen sodelovanja, odgovornosti in varnega vedenja.

Program so dopolnili obiski knjižnice, muzeja, opere in tržnice, ogled kuhinje, delavnica prve pomoči
ter srečanje s terapevtsko psičko. Ogledali smo si glasbeno pravljico Tinkin dežnik v izvedbi strokovnih
delavk vrtca enote Prešernova in lutkovno predstavo Nerodna miška Marjanca v izvedbi Teatra za vse.
Otroci so se udeležili krosa, nekateri preživeli nekaj dni na kmetiji in letovanju, skozi raznolike dejavnosti
pa pridobivali nova znanja, razvijali radovednost in ustvarjali dragocene spomine.



ENOTA VRTAČA 
SPOZNAVANJE  ŽIVALI
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V toplih pomladnih dneh smo v naši enoti veliko časa namenili spoznavanju živalskega sveta. Najmlajši
otroci so skozi igro in odkrivali značilnosti polža, skupina Žoge pa je ob svetovnem dnevu čebel
spoznavala pomen čebel in njihovo nepogrešljivo vlogo v naravi. Najstarejši otroci iz skupine Zmaji so
šolsko leto sklenili z obiskom živalskega vrta, kjer so pobližje spoznali različne živalske vrste, izvedeli
številne zanimivosti o njihovem življenju ter imeli priložnost spoznati paličnjake. Neposreden stik z
živalmi je otrokom pričaral pozitivno izkušnjo ter spoštovanje odnosa do narave.



V zadnjih tednih vrtčevsega leta smo si  ugledali kar tri predstave. Enota Prešernova nas je povabila
na dramatizacijo zgodbe Tinkin dežnik ter na lutkovno predstavo po knjigi Elmer. Na naši enoti smo
gostovali tudi Teater za vse, ki nas je še zadnjič v letu razveselil z lutkovno predstavo z naslovom
Nerodna miška Marianca.

Pomladne in poletne dni smo poskusili čim več časa preživeti na prostem. Skupina Baloni so na igrišču
uprizorili plesni zaključek, otroci skupine Žoge pa so se odpravili na zaključen pohod na Ljubljanski
grad, kjer so se družili z ostalimi otroki našega vrtca iste starostne skupine.
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ENOTA VRTAČA 
NAŠA MALA IN VELIKA DOŽIVETJA
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